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СПИСОК УМОВНИХ СКОРОЧЕНЬ 

 

 

НПП – Національний природний парк 

ПЗФ – Природній заповідний фонд 

РЛП – Регіональний ландшафтний парк 

ЗОК  –  Засоби об'єктивного контролю  

МО – Міністерство оборони 

ЮНЕСКО – Організація Об'єднаних Націй з питаннях освіти, науки і 

культури  

ПТО – Природні території, що охороняються 

ДБН – Державний будівельний норматив 

ЗМІ – Засоби масової інформації 

СОТ – Світова організація торгівлі 

ЮНЕП – Програма ООН з навколишнього середовища  

SWOT-аналіз – Аналіз що поділяється на чотири категорії сильних і 

слабких сторін можливостей та загроз 

ТРС – Територіальні рекреаційні системи 

АЕС – Атомна електростанція 
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ВСТУП 

 

 

Актуальність теми. Туристична сфера – вагома складова національної 

економіки України.  

Еколого-економічна оцінка рекреаційної діяльності є однією з 

найвагоміших чинників у розвитку туристичної діяльності, а також у впливі на 

розвиток національних природних парків. 

Україна має всі необхідні умови для функціонування та розвитку 

рекреаційного комплексу. Розглядаючи та проводячи паралелі Яворівського 

НПП з іншими національними парками, а зокрема їх зонами рекреації ми можемо 

порівнювати та покращувати розвиток туристичної сфери в НПП. Перспективи 

розвитку рекреації та туризму в Україні зумовлюються дією широкого спектра 

природних, історико-культурних, соціальних, економічних та політичних 

факторів, які мають чітко виражену регіональну специфіку 

Науковці дедалі більше уваги приділяють вивченню унікальних 

рекреаційних ресурсів. Важливою складовою є вивчення рекреаційного 

навантаження в зонах відпочинку Яворівського парку, тому методи оцінки 

рекреаційної місткості є необхідним складником досліджень.  

Регіон Розточчя і зокрема територія Яворівського національного 

природного парку користуються великою популярністю серед відвідувачів в 

будь-яку пору року. Дуже важливо досягнути компромісу між потребами 

споживача туристичного продукту та дотриманням природоохоронного режиму 

з метою недопущення рекреаційної дигресії місць масового відпочинку. 

Економічна оцінка рекреаційних ресурсів повинна розглядатись як 

система показників, які враховують економічні результати рекреаційної 

діяльності, починаючи від експлуатації природних рекреаційних ресурсів і 

закінчуючи соціально-економічним ефектом у системі господарства країни. Це і 

робить дану тему актуальною. 
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Мета дослідження – оцінка рекреаційної діяльності Яворівського 

національного природного парку 

Завдання дослідження:  

 Надати характеристику території Яворівського НПП 

 Дослідити природно-рекреаційні об’єкти на території України 

 Встановити еколого-економічну оцінку рекреаційних комплексів 

 Проаналізувати рекреаційну діяльність на території парку 

Об’єкт дослідження. Яворівський національний природний парк 

Предмет дослідження. Рекреаційна діяльність на території Яворівського 

національного природного парку 

Методи дослідження. Для дослідження було використано класичний 

порівняльний метод, що базується на вивченні об’єктів через порівняння з 

іншими об’єктами та метод статистичної обробки, який дозволяє отримання, 

обробку та аналіз первинних статистичних матеріалів. 

Наукова новизна. На відміну від існуючих методів в даній магістерській 

роботі був проведений аналіз існуючих методик розрахунку оптимального 

рекреаційного навантаження, зокрема формула розрахунку місткості зони 

регульованої рекреації (екологічно-туристичної рекреаційної території) а також 

представлена формула розрахунку залежності між рентною економічною 

оцінкою та її параметрами. 

Практичне значення даного дослідження полягає у встановленні 

еколого-економічної оцінки та проведення аналізу рекреаційної діяльності, для 

того щоб удосконалити та створити комфортні умови для рекреантів 

Яворівського НПП. 

Апробація роботи. Результати досліджень були подані на щорічну 

наукову конференцію студентів та магістрантів за результатами НДР у 2020-2021 

н.р. (Кам’янець-Подільський, 2021 р.). 

Структура роботи. Магістерська робота складається зі вступу, 3-х 

розділів, висновків та списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи 

становить 74 сторінки.  
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ВИСНОВКИ 

 

 

1. Національний природній парк (НПП) «Яворівський» розташований 

на території Яворівського району Львівської області. Яворівський національний 

природний парк знаходиться на території Українського Розточчя - одного з 

найцікавіших фізико-географічних районів Західної України. На цих теренах 

спостерігаються риси трьох географічних регіонів Карпат, Полісся та Поділля.  

2. На території Яворівського національного природного парку 

активність екскурсійних потоків припадає на сезон весни-початку літа та осені. 

За результатами групування регіонів України за забезпеченістю природно-

рекреаційними ресурсами можна виділити чотири основні типи регіонів. 

3. Економічна оцінка базується на двох концепціях: затратній, яка 

визначається за критерієм витрат на освоєння і використання нових ресурсів, і 

рентній – за критерієм народногосподарського ефекту (ренти). 

4. Україна має всі необхідні умови для розвитку рекреаційного 

комплексу. B нас є всі види ресурсів, що дозволяє всебічно розвивати 

рекреаційний комплекс. Завдяки різноманітним ресурсам рекреаційний 

комплекс України є багатофункціональним. Його діяльність дає можливість 

оздоровити населення і зробити значний внесок до національного доходу. 

5. Рекреаційно-туристична діяльність на базі Яворівського 

національного природного парку (НПП) є невичерпною для студентів, 

викладачів та науковців. Важливою складовою є його роль у вдосконаленні 

системи екологічної освіти. Саме тут розроблено п’ять автобусно-пішохідних 

маршрутів, які показують цінні історико-культурні та сакральні об’єкти краю 

6. На території Яворівського національного природного парку 

спостерігаються всі види ресурсів, що дозволяє всебічно розвивати рекреаційний 

комплекс. Завдяки різноманітним ресурсам рекреаційний комплекс України є 

багатофункціональним. Його діяльність дає можливість оздоровити великі маси 

населення і в той же час зробити значний внесок до національного доходу.  
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